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Vážené kolegyně, kolegové, milí studenti 

Vysoká škola báňská - technická univerzita Ostrava pořádá v rámci projektu „Příležitost pro mladé 
výzkumníky“ CZ.1.07/2.3.00/30.0016 mezinárodní konferenci, která se bude konat dne 4. a 5. 
prosince 2014 v Hotelu Beskydka (GPS:  49°32'23.392"N 18°42'28.868"E). 

RESULTS AND SOLUTIONSOF YOUNG R & S FOR INNOVATIONS 

AND PROGRESS - FINAL REPORT 

Tato konference bude organizována formou odborných přednášek uveřejněných v CD sborníku. 
Je zaměřena především na studenty bakalářských, magisterských a doktorských studijních 
programů všech fakult VŠB-TUO a jiných VŠ, kteří studují, tvoří a bádají v následujících oblastech: 

 Elektrotechnika, elektronika, informační, řídicí a komunikační technika, mobilní 
technologie, doprava, el. trakce, pohony a výkonová elektronika, aj. 

 Marketing, finance, eurospráva, veřejná a regionální politika a ekonomika, systémové 
inženýrství, aj., veřejná správa, řízení subjektů, aj. 

 Geologické, hornické a enviromentální inženýrství, aplikovaná fyzika a matematika, 
průmyslové technologie, zpracování odpadů, geoinformatika, aj. 

 Materiálové, metalurgické a procesní inženýrství, ekonomika a řízení průmyslových systémů, 
chemie a nanomateriály, aj. 

 Energetika, aplikovaná mechanika, dopravní, hydraulická, pneumatická a diagnostická 
zařízení, technologie a konstruování ve strojírenství, robotika, aj. 

 Architektura a stavitelství, stavební inženýrství, zkušebnictví, aj.  
 Bezpečnost práce a procesů, požární ochrana, technika bezpečnosti osob a majetku, 

havarijní a krizové řízení, výsledky specializovaných laboratoří (LABRISK, apod.). 

Organizační tým konference Vás všechny srdečně zve k účasti a nabízí Vám opravdu jedinečnou 
možnost bezplatné prezentace výsledků své práce (i dílčích) - bakalářské, magisterské, doktorské, 
či jiných Vašich odborných aktivit.  

Vážení studenti a kolegové, máte tak unikátní příležitost mít uveřejněný svůj příspěvek, poster 
anebo pouze prezentaci (vzor a forma pro zaslání textu jsou na konf.webnode.cz v sekci pro 
autory) v CD sborníku, který každý z Vás osobně obdržíte. Sborník obdrží i autoři odborných 
příspěvků, kteří se fyzicky nezúčastní. Pro ty, kteří se však jednání dvoudenní konference zúčastní, 
je připraven i doprovodný program a samozřejmě ubytování s občerstvením. 

Důležité termíny (pro zpracování příspěvku a prezentací použijte předlohy na stránkách 
zde): 

 Zaslání názvu příspěvku a závazná registrace účastníka:              2. listopadu 2014 
 Zaslání plné verze příspěvku, nebo prezentace:                              23. listopadu 2014 
 Konání konference:                                                                                    4. - 5. prosince 2014 

Náklady spojené s organizací konference, doprava autobusem tam i zpět, ubytování i strava pro 
aktivní účastníky (podpořené osoby) jsou hrazeny z prostředků projektu. Počet míst je omezen!!! 

Vše na:      http://konf.webnode.cz/ 
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